
KEY FINDINGS OF RI DISTANCE 

EDUCATION SURVEY IN CAMPS 
Mar 2020



RI reached out to 1705 households in both camps ,1203 in Zaatari

and 502 in Azraq, including 950 Male and 755 Female.
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Access to internet at your home.
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Do you have a television or radio in your home?
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What type of internet connection you have? 
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Do you routinely consume the whole internet bundle per 

month?
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Do they have access to social medial applications like 

Whatsapp/Facebook?
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Using of social medial applications 
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Do you agree that your children use these devices and 

internet connection for learning purposes
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Are caregivers/students interested/able and have time to 

participate and engage in distance remedial/drop-out 

education ?
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What is the best duration for E-Learning session – recorded 

video- from your point of view? 

4%

12%

33%

52%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

up to 5 minutes 5-10 min 15-20min more than 20 min



What is the best format for texts you prefer?
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What is the best method that makes you feel well 

connected with your teacher in distance learning?
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Thanks for paying attention 

Welcome to Questions 


